El vector de posicién de un mévil es T = t% + (22 — 5)j + 2 k (m), siendo t e tiem-
po en s. Calcular la velocidad media enire los instantes t = 0y t = 4 s y el mddulo de
la aceleracion en el instante t = 2 s,
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Desde lo alto c2 una torre se dsja casr una piadra sin velocidad inicial Dos s=-
gundos mas tarde se lanza otra pledra desds la misma posicidn con una \/el cidad mni-
cial de 25 nmv/s dirigida verticalments hacia abajo. Calowlar la aliura a~ lz torre sabizn
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do que ambas llegan al suelo simulidneamante vy que
preciable. cCual serd la velocidad que alcanzara
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Un avién que vuela a 500 m de aliura, en el instante en que sobrevuela un punto
P de una llanwra con una velocidad de 800 kimv/h deja caer un cuerpe. ¢ A qué distancla
de P chocard el cuerpo con el suelo si la resistencia del aire se supone despreciable?

Considérese g = 10 m/s?

Una rueda que gira a razon de 1 500 r.p.m. se detiene con aceleracion angular
constante. Calcular su aceleracién de frenado vy el tiempo que ha tardado en pararse
sabiendo que durante el movimientio de frenado ha dado 25 vueltas.
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